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Communiqué de presse


Avant-première à Paris du film Au cœur battant du monde
au Cinéma Les 3 Luxembourg

Après les avant-premières de Martigues, Belfort, Besançon, Montbéliard et Vesoul, 
le film Au cœur battant du monde, sera projeté à Paris le dimanche 28 janvier à 20h00
au Cinéma mythique dur quartier Latin  Les 3 Luxembourg, dans le cadre du Ciné-club du Festival Après-Varan 2024 .


Au cœur battant du monde
Christian Caroz
France, 2023, 1h44
Avec : Louis Droz, Benoît Delabre

Synopsis : 
Le père Louis Droz, une vie au cœur du peuple.
Alors que le pape François appelle « l’Église à sortir d’elle-même et à aller vers les périphéries », au moment où il organise un synode pour « permettre l’échange entre les Églises et le dialogue avec le monde », la vie entière du père Louis Droz s’inscrit dans cette démarche de présence au cœur du peuple.
Fils d’agriculteurs, né dans la région de Besançon, il consacre sa vie aux femmes et aux hommes vivant aux périphéries de l’Église, particulièrement au sein du monde ouvrier. Curé de Sainte Suzanne dans le Doubs et aumônier de la JOC et de l'ACO à Montbéliard, il part en 1976 en Provence auprès des travailleurs de la sidérurgie. Il s’implique dans le soutien aux migrants et aux populations pauvres d’Amérique Latine, il s’investit au sein du Mouvement de la Paix. Il agit aux côtés de militants chrétiens et athées dont il partage la vie, les combats et les espérances.
Il porte ces engagements auprès de fidèles de la paroisse où il exerce son ministère de prêtre. 
Après son décès en 2018, son ami Benoît Delabre, curé de Martigues, se met en quête de son histoire, de la Provence à la Franche-Comté. Paroissiens, militants d’Action Catholique, syndicalistes CGT et CFDT, prêtres-ouvriers, théologiens et philosophes… témoignent et nous font découvrir le monde passionnant où il a vécu, où il a trouvé le sens de sa vie et son unité. 
En suivant Benoît Delabre, nous partageons la richesse humaine de militants ouvriers engagés dans des combats communs malgré la diversité de leurs convictions, nous nous immergeons dans une réalité qui interroge la pensée sociale de l’Église.

Dossier de presse : Affiche, flyer, dépliant, photos
Airelles production – 4 Allée du Férigoulo – 13500 Martigues – airellesprod@yahoo.com – +33 (0)6 86 63 83 50
image1.jpeg




image2.jpeg
; - N ‘
. g ipAprés Varan,
: % \




